

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

Με τις αρμόζουσες τιμές, εορτάστηκε σε όλη τη χώρα φέτος, όπως και κάθε χρόνο, η Επέτειος της Εθνεγερσίας της 25ης Μαρτίου, η οποία συμπίπτει και με τη μεγάλη Γιορτή του Χριστιανισμού, τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου.

Παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ.κ. Κάρολου Παπούλια, πραγματοποιήθηκε με κάθε επισημότητα στην Αθήνα, η καθιερωμένη παρέλαση των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, στην οποία το πυροσβεστικό προσωπικό, για άλλη μια φορά, έδωσε δυναμικό παρόν. Οι επικεφαλής Αξιωματικοί, τα τμήματα των Δοκίμων Ανθυποπυραγών και Δοκίμων Αρχιπυροσβεστών, οι άνδρες της 1ης ΕΜΑΚ και η μπάντα του Π.Σ., άφησαν τις καλύτερες εντυπώσεις, με την άρτια εμφάνισή τους.

Στην παρέλαση συμμετείχε μηχανοκίνητο τμήμα με υπερσύγχρονα πυροσβεστικά οχήματα, ενώ στον Αττικό ουρανό πραγματοποίησαν διελεύσεις, δύο πυροσβεστικά ελικόπτερα τύπου BK 117 C1 και δύο πυροσβεστικά αεροσκάφη τύπου Canadair.

Ομιλίες για το μήνυμα της διπλής επετείου, πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις Υπηρεσίες της χώρας, ενώ στην τελετή που έλαβε χώρα στο Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος, στις 24 Μαρτίου 2008, κεντρικός ομιλητής ήταν ο Προϊστάμενος Β' Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης Αρχιπύραρχος Κων/νος Βουνάσης. Στην εκδήλωση παρέστησαν, ο κ. Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο κ. Γενικός Επιθεωρητής Υπηρεσιών Ν. Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου, πλήθος αξιωματικών, υπαξιωματικών, πυροσβεστών και πολιτικών υπαλλήλων των Υπηρεσιών της Αττικής.

Στο μήνυμά του προς το Πυροσβεστικό προσωπικό, ο κ. Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκόστας επεσήμανε: «...Την 25η Μαρτίου αποτίνομε φόρο τιμής στους αθάνατους ήρωες του 1821, που με τη φιλοπατρία, τη γενναιότητα και την αυτοθυσία τους, απελευθέρωσαν την πατρίδα μας από το βάρβαρο ζυγό και άνοιξαν το δρόμο για τη δημιουργία του ανεξάρτητου Ελληνικού Κράτους». Και έκλεισε την ομιλία του, με την προτροπή «να σταθούμε πιστοί στην υψηλή αποστολή μας, βέβαιοι ότι επιτελούμε το ιερό μας καθήκον προς την Πατρίδα, τις επερχόμενες γενιές, αλλά και απέναντι στους αθάνατους ήρωες και μάρτυρες της Εθνικής επετείου, που γιορτάζουμε και τιμούμε σήμερα...».



Κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωση που έλαβε χώρα στο Α.Π.Σ. ήταν ο Προϊστάμενος Β' Κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης Αρχιπύραρχος Κων/νος Βουνάσης.

Στιγμιότυπα από την παρέλαση της 25ης Μαρτίου, στην Αθήνα.



ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2008

Διεξήχθη, υπό την προεδρία του Υφυπουργού Εσωτερικών κ. Παναγιώτη Χηνοφώτη, στις 10 Απριλίου, στις εγκαταστάσεις του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., στο Χαλάνδρι, η 3η στη σειρά Σύσκεψη, με σκοπό την παρουσίαση του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Πυροσβεστικού Σώματος για τη δασοπυρόσβεση και των ενεργειών που έχουν αναληφθεί μέχρι τώρα, από τους εμπλεκόμενους φορείς για την εξασφάλιση της ετοιμότητας και τη διασφάλιση της αποτελεσματικότητας του μηχανισμού δασοπυρόσβεσης.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι όλων των εμπλεκόμενων στη δασοπυρόσβεση φορέων, ο κ. Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης παρουσίασε τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Π.Σ., ο κ. Φ. Θεοδώρου, ως εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, τον συναφή σχεδιασμό της Γ.Γ.Π.Π., ενώ συζητήθηκαν και οι εκκρεμότητες που υπάρχουν.

Επιπλέον, ο κ. Υφυπουργός τόνισε τη σημασία της αποτελεσματικής επιτήρησης και της άμεσης επέμβασης των επίγειων και εναέριων δυνάμεων, η οποία, σε συνδυασμό με όλα τα υπόλοιπα μέτρα που θα ληφθούν, θα συντελέσουν, όπως είπε και ο κ. Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, στην προσπάθεια για μείωση των καταστροφικών συνεπειών από τις δασικές πυρκαγιές.

Στη σύσκεψη έλαβαν μέρος επίσης: ο Αρχηγός της Ελληνικής Αγροφυλακής κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, εκπρόσωποι των Υπουργείων: Εσωτερικών, Εξωτερικών, Εθνικής Άμυνας, Ανάπτυξης, Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης,

Μεταφορών και Επικοινωνιών, Εμπορικής Ναυτιλίας - Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Μακεδονίας - Θράκης και Επικρατείας, καθώς και εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αττικής, των Νομαρχιών Αθηνών - Πειραιώς, Ανατολικής και Δυτικής Αττικής, της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., της Υ.Π.Α., του Ο.Τ.Ε., της Δ.Ε.Η., της Ε.Υ.Δ.Α.Π. και του Ο.Σ.Ε.

Εκ μέρους του Πυροσβεστικού Σώματος, εκτός από τον κ. Αρχηγό και τον κ. Υπαρχηγό του Π.Σ., συμμετείχαν και οι: κ. Γενικοί Επιθεωρητές Υπηρεσιών Νοτίου και Βορείου Ελλάδος, ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ., ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Κεντρικής Μακεδονίας, ο Προϊστάμενος της Υγειονομικής Υπηρεσίας του Π.Σ., οι Διοικητές των υπόλοιπων Περιφερειακών Διοικήσεων, οι Προϊστάμενοι Α' και Β' κλάδου του Α.Π.Σ., οι Διοικητές του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ., της Δ.Π.Υ. Αθηνών και 1ης Ε.Μ.Α.Κ., ο Διευθυντής του Κέντρου Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας, οι Διευθυντές Διευθύνσεων του Α.Π.Σ., καθώς και άλλα στελέχη του Π.Σ.

Παρόμοια σύσκεψη, εν όψει της νέας αντιπυρικής περιόδου, με το ίδιο αντικείμενο, είχε πραγματοποιηθεί και έναν μήνα νωρίτερα, στις 18 Μαρτίου, στην οποία συμμετείχαν, εκτός από τους παραπάνω, επιπλέον ο Γενικός Γραμματέας Ενημέρωσης κ. Πάνος Λειβαδάς και ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας κ. Μαργαρίτης Μουζάς.



Ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Παναγιώτης Χηνοφώτης, ο Γεν. Γραμ. Ενημέρωσης κ. Πάνος Λειβαδάς, ο Γεν. Γραμ. Πολιτ. Προστασίας κ. Μαργαρίτης Μουζάς και η ηγεσία του Π.Σ., στη σύσκεψη του Μαρτίου.



ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΑΡΧΙΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Παρουσία του Γενικού Γραμματέα Δημόσιας Τάξης του Υπουργείου Εσωτερικών, Αντισταθμολογίας Αρείου Πάγου ε.τ. κ. Αθανασίου Ανδρεουλάκου, πραγματοποιήθηκε, στις 18 Απριλίου, η τελετή αποφοίτησης των 1.102 νέων Αρχιπυροσβεστών της 25ης εκπαιδευτικής σειράς, στο Παράρτημα της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στα Βίλια Αττικής.

Πτυχία στους νέους Αρχιπυροσβέστες επέδωσε και ο κ. Γενικός Γραμματέας, ο οποίος κατά την ομιλία του, συνεχάρη τους αποφοιτήσαντες, τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα και τους ζήτησε να προσέχουν ιδιαίτερα τα δάση της χώρας μας, που είναι πηγή ζωής και αποτελούν παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές.

Στη συνέχεια αναγνώστηκε η Ημερήσια Διαταγή από το Διοικητή της Σχολής Αρχιπυροσβεστών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Πύραρχο Παναγιώτη Βελή, ο οποίος τους προέτρεψε να «αγωνισθούν με όπλα τη μάθηση και την αφοσίωση στο καθήκον και να αναπτύξουν ό,τι καλύτερο, ό,τι βαθύτερο και ωραιότερο διαθέτει η ψυχή τους». Επίσης, τους συνέστησε να «παρακολουθούν από κοντά τις εξελίξεις της τεχνολογίας που έχουν σχέση με το Πυροσβεστικό επάγγελμα και να διατηρούν το Πυροσβεστικό Σώμα σε υψηλό επίπεδο ετοιμότητας, αλλά και να διέπονται στις σχέσεις από αισθήματα συναδελφικής αλληλεγγύης και αμοιβαίας κατανόησης».

Στην τελετή αποφοίτησης, παρέστησαν ο κ. Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας, ο κ. Υπαρχηγός Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο κ. Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Σπυρίδωνας Μουρατίδης, ο κ. Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Απόστολος Γεροκώστας, ο Προϊστάμενος της Υγειονομικής Υπηρεσίας Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, ο Προϊστάμενος της Θρησκευτικής Υπηρεσίας της ΕΛ.ΑΣ. Αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Κιούλος, πλήθος Ανώτερων και Ανώτατων Αξιωματικών, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς επίσης συγγενείς και φίλοι των νέων Αρχιπυροσβεστών.

